AdvyeBpa
A’ T'upvaoiou

MAGHMA A1.4 EukAeideia diaipean

A ASKHSEIS

Na eKTEAETETE TIG TTAPOAKATW SIAIPETEIG KAl VA YPAWETE TNV 100TNTA TNG EUKAEideIag

dlaipeong: a) 76:6 , P)241:32 , y) 1763:75 , d) 12567:139

Na eEETATETE TTOIEG ATTO TIG TTAPAKATW 100TNTEG TTAPIOTAVOUV EukAgideieg SiaipEaelg
Kol TToleg. a) 79=126+7 , B)322=1718+16 , y)209=13-15+14 ,

5)37=65+7 , £ 173=17.9+20 , o1)192=1612 , () 65=79+2

To mnAiko Tng diaipeang A:23 ival 25 kai To uttéAoimo 12. Na Bpeite To QuaIKO apiBuod A.

‘Evag apiBuog av diaipebei pe 1o 15 divel TnAiko 20 kai uttdéAoiro 13. TMoiog gival o apIBuog;

Moiol apiBuoi étav diaipouvTal pe 10 9 divouv TTNAIKO 8 ;

Av A gival QUOIKOG apIBuoOg
a) Na utroAoyigete Ta uttoAoITTa Twv diaipEaewy A:9

B) Na Bpeite TOUG PUAIKOUG apIBuoUg A TTou, diaipoupevol pe To 9 divouv TTnAiko 5

Me 1n BonBeia Tng EukAeideiag diaipeang va Bpeite:
a) Moia nuépa Ba £xoupe ae 50 nuépeg , av anuepa eivar Tpitn;
B) Ze TOOEG TETPADEG UTTOPOUV Va TTAPATAXBOUV 26 abnTEG EVOG TUNHATOG;

y) Z€ TTO0EG QUYOBNKES TWV 6 BETEWV PITTOPOUUE VO TUOKEUATOUUE 286 auyd;

‘Evag mapaywyog £xel mapaywyr 370 KIAG kapTtroulia. Ta gaki TToU PTTOpEi va T BAAEI

Xwpouv 14 KIAwV To KaBéva.
a) Moéoa oakia YTTopEi va YEUIael Je TNV TTapaywyn Tou;

B) Mooa KIAG kKapTToudia Ba Tou TTEPICTEWOUV;

AEMONIA MNOYT2KOY lpvaoio Apuvtaiou



